
Auswertung Befragung "Akzeptanzbefragung"
Teilnehmende Total : 23

Ungültige Fragebögen: 2
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Soll der öffentliche Raum mehr begrünt und attraktiver gestaltet
werden?

Befürworten Sie die Aufwertung der Seepromenade als Grün- und
Freiraum?

Stimmen Sie einer Reduktion der Parkplätze in den Gebieten
Städtli/See zugunsten des öffentlichen Raums zu?

Stimmen Sie neuen Parkplätzen bei Bahnhof Weesen (Gemeindegebiet
Glarus Nord) zu?

Sind Sie damit einverstanden, dass keine neuen reinen Gewerbeflächen
ausgeschieden werden?

Stimmen Sie zu, dass die touristischen und öffentlichen Nutzungen auf
die Seepromenade, den Marktplatz und das östliche Städtli konzentriert

werden?

Kurzbefragung Mitwirkung räumliche Entwicklung 

Ja Eher ja Egal Eher nein Nein


